

ಸಂಪಾದಕರು :
ವಿಕಾಸ್ ಪದಾಧಿಕಾರಿ ಮೆಳ್ಳೇಕಟ್ಟೆ

ಸಂಪುಟ : 47 ಸಂಚಿಕೆ : 352 ಫೋನ್ : 254736 91642 99999 RNI No: 27369/75, KA/SK/CTA-275/2021-2023. O/P @ J.D. Circle P.O. ಪುಟ : 4 ರೂ : 4.00 www.janathavani.com janathavani@mac.com

ಚುನಾವಣೆ ನಂತರ ಪೆಟ್ರೋಲ್, ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 4 - 18 ದಿನಗಳ ನಂತರ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಏರಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ ಲೀಟರ್‌ಗೆ 15 ಪೈಸೆ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಲೀಟರ್‌ಗೆ 18 ಪೈಸೆಯಷ್ಟು ಏರಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಚುನಾವಣೆಯ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ತೈಲ ಕಂಪನಿಗಳು ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯನ್ನು ತಡೆದಿದ್ದವು.

ಚುನಾವಣೆ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡ ನಂತರ ತೈಲ ಕಂಪನಿಗಳು ಬೆಲೆ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗೆ ಮತ್ತೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದವು.

ರೆವಿವಿಸಿವಿರ್ ಉತ್ಪಾದನೆ ಹೆಚ್ಚಳ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 4 - ರೆವಿವಿಸಿವಿರ್ ಔಷಧದ ಉತ್ಪಾದನೆ ಕಳೆದ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಮೂರು ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ 1.05 ಕೋಟಿ ಬಾಟಲಿಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿದ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ರಾಜ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಳೆದ 1 ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟಾರೆ 1.05 ಕೋಟಿ ಬಾಟಲಿ ಗಳಷ್ಟು ಔಷಧಿ ಉತ್ಪಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅದಕ್ಕೂ ಮುಂಚಿನ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ 37 ಲಕ್ಷ ಬಾಟಲಿ ಔಷಧಿ ಉತ್ಪಾದಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು ಎಂದು ಮಾಂಡಲಿಯ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ದೇಶದ 57 ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಈಗ ರೆವಿವಿಸಿವಿರ್ ಉತ್ಪಾದಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಬೇಡಿಕೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಔಷಧಿ ಪೂರೈಸಲಿವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಕಸದ ವಾಹನದಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಮೃತನ ಶವ ರವಾನೆ

ಔರಂಗಾಬಾದ್, ಮೇ 4 - ಅಂಬುಲೆನ್ಸ್ ಲಭ್ಯವಾಗದ ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ವಾಹನಗಳು ಶವ ಸಾಗಿಸಲು ನಿರಾಕರಿಸಿದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಒಪ್ಪಾಣಾಬಾದ್ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಸದ ವಾಹನದಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಮೃತನ ಶವವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಶರೀರವನ್ನು ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಲಾಗಿದೆ.

ಕೃಷಿ ಹಳ್ಳಿಯ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬರು ಪಕ್ಕದ ತೆರೆ ಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿರುವ ವೈದ್ಯರ ಬಳಿ ತೆರಳಿದ್ದರು. (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದುಡ್ಡು ಕೊಟ್ಟವರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಬೆಡ್

ಸಾವಿನ ಮನೆಯಲ್ಲೂ ಅಮಾನವೀಯ ದಂಧೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 4 - ಕೊರೊನಾ ಎರಡನೇ ಅಲೆ ತಾರಕೇಶ್ವರಿ ಸ್ತ್ರಾನಗಳಲ್ಲಿ ಹೇಣ ಸುಡಲು ಜಾಗ ಕಷ್ಟವಾಗಿರುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಬೆಡ್ ಮಾರಿಕೊಳ್ಳುವ ದೊಡ್ಡ ದಂಧೆಯನ್ನು ಬಿಜೆಪಿ ಸಂಸದ ತೇಜಸ್ವಿ ಸೂರ್ಯ ಬಯಲಿಗೊಡಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಆರೋಪಗಳ ಕುರಿತು ದಾಖಲೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿ ಮಾತನಾಡಿರುವ ಅವರು, ಬಿಬಿಎಂಪಿಯ ಕೋವಿಡ್ ವಾರ್ ರೂಂನಲ್ಲಿ ಸೋಂಕಿತ ಲಕ್ಷಣ ರಹಿತರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಬೆಡ್ ಬುಕ್ ಮಾಡಿ ಅದನ್ನು ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಕೊಡುವ ದಂಧೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಈ ರೀತಿ 4 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಬೆಡ್‌ಗಳನ್ನು ಮಾರಾಟದ ದಂಧೆ ನಡೆಸಿರುವುದು ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ 12ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಿಗೆ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ದಿನ ಬೆಡ್ ಬುಕ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ರೀತಿ ಬುಕ್ ಮಾಡಿದ ಬೆಡ್‌ಗಳನ್ನು ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಮಾರಿ ಕೊಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ರೀತಿಯ ದಂಧೆ ನಡೆಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಏಜೆಂಟರು, ಆರೋಗ್ಯ ಮಿತ್ರರು ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯವರು ಯಾರೇ ಇದ್ದರೂ ಬೆಡ್‌ಗೆ ಅಟ್ಟಬೇಕು ಎಂದು ಕಡಿ ಕಾರಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಆಕ್ರಮ ದಂಧೆ ನಡೆಸಿದವರನ್ನು ರಣಹದ್ದುಗಳ ಎಂದು ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಸೂರ್ಯ, ಇದು ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ಅಲ್ಲ ಕೊಲೆ ಎಂದು ಬಣ್ಣಿಸಿದರು.

ಆಕ್ಟೋಬರ್ ಬೆಡ್‌ಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಕಳೆದ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಈ ವರ್ಷ ಸಾಕಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಏಜೆಂಟರ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಜನರಿಗೆ ಈ ಸೌಲಭ್ಯ ತಲುಪುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ಶಾಸಕ ಸಚಿನ್ ರೆಡ್ಡಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಕೊರೊನಾಗೆ ಸಿಲುಕಿದವರನ್ನು ಅಮಿತ್ ಎಂಬ ವ್ಯಕ್ತಿ 25 ಸಾವಿರ ರೂ.ಗಳನ್ನು ಗೂಗಲ್ ಪೇ ಮೂಲಕ ಪಡೆದು ಬೆಡ್ ನೀಡಿರುವುದು ದಾಖಲೆ ಸಮೇತ ಬೆಳಕಿಗೆ ಬಂದಿದೆ. ಈ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಪೊಲೀಸರು ಈಗಾಗಲೇ ಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ 780 ಬೆಡ್‌ಗಳು ಬಂದರೂ ಅವುಗಳು ಬಳಕೆಯಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಆಕ್ಟೋಬರ್ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಧರಣಿ ನಡೆಸುವ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನಂತರ ಮಾಹಿತಿ

ಕೋ ವಿಡ್ ವಾರ್ ರೂಂ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕುರಿತ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಸಂಸದನಾದ ನಾನೇ ಪರದಾಡಬೇಕಾಯಿತು. ಹತ್ತಾರು ಸಾವಿರ ಕೇಳಿದರೂ ಮಾಹಿತಿ ಕೊಟ್ಟಿರಲಿಲ್ಲ. ಮಾಹಿತಿ ಕೊಟ್ಟರೂ ಅರಬರ ಯಾಗಿ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದರು ಎಂದು ಸಂಸದ ತೇಜಸ್ವಿ ಸೂರ್ಯ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ನಿನ್ನೆ ರಾತ್ರಿ 2 ಗಂಟೆಗೆ ಉನ್ನತ ಅಧಿಕಾರಿಯೊಬ್ಬರಿಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ, ಇನ್ನೂ ಅರ್ಧ ಗಂಟೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೊಡದಿದ್ದರೆ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬ್ಲಾಕ್ ದಂಧೆಯ ವಿಧಾನ

ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಕೋವಿಡ್ ವಾರ್ ರೂಂ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಕಾರ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಬೆಡ್‌ಗೆ ಯಾರಾದರೂ ಬುಕ್ ಮಾಡಿದರೆ ಅವರು 12 ಗಂಟೆಯವರೆಗೂ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಾಗಲು ಸಮಯ ಇರುತ್ತದೆ. ಅಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಬೇರೆ ಯಾರಿಗೂ ಈ ಬೆಡ್ ಕೊಡುವುದಿಲ್ಲ.

ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯ ಮಿತ್ರರು ಯಾವುದಾದರೂ ಬೆಡ್ ಖಾಲಿ ಆದ ತಕ್ಷಣ ಅವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿರುವ ವಾರ್ ರೂಂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯೊಬ್ಬರಿಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಅವರು ಲಕ್ಷಣ ರಹಿತ ಸೋಂಕು ಹೊಂದಿರುವ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಎಷ್ಟೇ ದೊಡ್ಡವರಿದ್ದರೂ ಬಿಡುವುದಿಲ್ಲ

ಸಂಸದ ತೇಜಸ್ವಿ ಸೂರ್ಯ ಅವರು ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದ ಅವ್ಯವಹಾರ ಬಯಲಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಅವರಿಂದ ನಾನು ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ತಕ್ಷಣವೇ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ. ಹಗಲಿನ ದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾದವರು ಎಷ್ಟೇ ದೊಡ್ಡವರಿದ್ದರೂ ಬಿಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹಗಲಿನ ದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾದವರ ವಿರುದ್ಧ ಗೂಡಾ ಕಾಯ್ದೆಯಡಿ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನಾಚಿಕೆಗೆಡು ಎಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್

ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರದ ವೈಫಲ್ಯಕ್ಕೆ ಬಗ್ಗೆ ಅವರದೇ ಪಕ್ಕದ ಸಂಸದರು ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರು ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದು ತೀರಾ ನಾಚಿಕೆಗೆಡು ಎಂದ ರಾಜ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಲೇವಡಿ ಮಾಡಿದೆ.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಬಹುತೇಕ ಸಂಸದರು ಬಿಜೆಪಿಯವರೇ. ಒಬ್ಬರಲ್ಲ, ಮೂರನೆಯ ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿದ್ದಾರೆ. ಅಧಿಕಾರವೆಲ್ಲ ತಮ್ಮ ಕೈಲಿದ್ದರೂ ಪಕ್ಕದ ಸಂಸದರು ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರು ಸರ್ಕಾರದ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಬಗ್ಗೆ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಟ್ಟೀಟ್ ಮೂಲಕ ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದೆ.

ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಇಲ್ಲ

12 ರವರೆಗೂ ಎಂದಿನಂತೆ 'ಕರ್ಫ್ಯೂ': ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 4 - ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕು ನಿಯಂತ್ರಿಸಲು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಇಲ್ಲ, ಆದರೆ ಮೇ 12 ರವರೆಗೂ ಎಂದಿನಂತೆ ಕರ್ಫ್ಯೂ ಮುಂದುವರಿಸಲು ರಾಜ್ಯ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ.

ಸಭೆಯ ನಂತರ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಈ ವಿಷಯ ತಿಳಿಸಿದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ, ಮೇ 12 ನಂತರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನೋಡಿಕೊಂಡು ಮುಂದಿನ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ಎಂದರು.

ಚಾಮರಾಜನಗರದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿರುವ ಘಟನೆ ಬಹಳ ಬೇಸರ ತಂದಿದೆ. ಇಂತಹ ಘಟನೆಗಳು ಮರುಕಳಿಸಬಾರದೆಂಬ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಸೋಂಕು ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು, ಅಗತ್ಯ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ



ಕಲ್ಪಿಸುವ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರಿಗೆ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅವರು ನಾಳೆಯಿಂದಲೇ ತಮ್ಮ ತಮ್ಮ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗೆ ತೆರಳಿ, ಸೋಂಕು ನಿವಾರಣೆಗೆ ಕಠಿಣ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಲೋಪವಾದರೂ ಅವರೇ ಹೊಣೆ ಹೊರಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಇವರಿಗೆ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಸರ್ಕಾರದ ಜೊತೆ ಸಹಕರಿಸಬೇಕು. ಮೊದಲನೇ ಅಲೆಗಿಂತ ಎರಡನೇ ಅಲೆ ಮೂರು ನಾಲ್ಕು ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಸರ್ಕಾರ ಏನಿಲ್ಲ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೋ ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು.

ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಮತ್ತು ರೆಮೆಡಿಸಿವಿನ್ ಚುಚ್ಚುಮದ್ದನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಪೂರೈಸುವಂತೆ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಕೋರಿದ್ದೇವೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಚಿವರ ಜೊತೆ ಚರ್ಚಿಸಿದ್ದೇನೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಉತ್ಪಾದನೆ ಗೊಳ್ಳುವ ಆಕ್ಸಿಜನ್‌ನ್ನು ನಮಗೆ ನೀಡುವಂತೆ ಕೋರಿದ್ದೇನೆ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯು ಪರೀಕ್ಷೆ ಮುಂದೂಡಿಕೆ

ಪ್ರಥಮ ಪಿಯು ಪರೀಕ್ಷೆ ರದ್ದು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 4 - ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿನ ಪ್ರಸಾರದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯು ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಮುಂದೂಡಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಪ್ರಥಮ ಪಿಯು ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಿ, ಮುಂದಿನ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಬಿಡುಗಡೆ.

ಮೇ 24 ರಿಂದ ಜೂನ್ ಮಧ್ಯ ಭಾಗದವರೆಗೂ ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯು ಪರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲು ದಿನಾಂಕಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿತ್ತು. ತಡ್ಡರ ಸಮಿತಿ ಇಂದು ನೀಡಿರುವ ವರದಿ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಸರ್ಕಾರ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮತ್ತು ಪೋಷಕರ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಇಂತಹ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಂಡಿದೆ.

ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜೆಇಇ-ಮೇನ್ಸ್ ಮುಂದೂಡಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 4 - ಮೇ 24ರ ನಡೆಯಬೇಕಿದ್ದ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪ್ರವೇಶದ ಜೆಇಇ - ಮೇನ್ಸ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಕೊರೊನಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂದೂಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ (ಎನ್.ಟಿ.ಐ) ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಈ ಹಿಂದೆ ಏಪ್ರಿಲ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಯಬೇಕಿದ್ದ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನೂ ಕೊರೊನಾದಿಂದಾಗಿ ಮುಂದೂಡಲಾಗಿತ್ತು. ನಂತರದ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ದಿನಾಂಕ ಪ್ರಕಟಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ಕುಟುಂಬದವರಿಗೆ ಶೇ.10 ಬೆಡ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 4 - ಕೊರೊನಾ ಅಲೆಗೆ ಸಿಲುಕಿ ಸೋಂಕಿತರಾಗುವ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಕುಟುಂಬದವರಿಗೆ ಶೇ.10ರಷ್ಟು ಬೆಡ್‌ಗಳನ್ನು ಮೀಸಲಿಡಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ.

ಕೊರೊನಾ ವಾರಿಯಂಟ್‌ಗಳು ಕೂಡ ಸಾಂಕ್ರಾಮಿಕ ರೋಗಕ್ಕೆ ತುತ್ತಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಆಯಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ನಿಗದಿತ ಕೋವಿಡ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಶೇ. 10 ರಷ್ಟು ಹಾಸಿಗೆಗಳನ್ನು ಮೀಸಲಿಡಬೇಕು. ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ವೈದ್ಯರು, ಇತರ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಅವರ ಕುಟುಂಬದವರಿಗೆ ಈ ಹಾಸಿಗೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೇವೆಗಳ ನಿರ್ದೇಶಕ ಓಂ ಪ್ರಕಾಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಆದೇಶಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಕರ್ತರು ಮುಂಚೂಣಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು : ಸಿಎಂ ಘೋಷಣೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 4 - ಮಾಧ್ಯಮ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಪತ್ರಕರ್ತರನ್ನು ಕೋವಿಡ್ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುವ ಮುಂಚೂಣಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸುವುದಾಗಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಘೋಷಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ಕಾರ್ಯನಿರತ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಿವಾನಂದ ತಗಡೂರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಪತ್ರಕರ್ತರ ನಿಯೋಗವು ಇಂದು ತಮ್ಮನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಮನವಿ ಪತ್ರವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಈ ವಿಷಯ ತಿಳಿಸಿದರಲ್ಲದೇ, ಪತ್ರಕರ್ತರಿಗೆ ಅಧ್ಯತೆಯ ಮೇಲೆ ಕೋವಿಡ್ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಪಬ್ಲಿಕ್ ಟಿವಿ ರವೀಶ್, ಯುವನ್ ಐನ ರಾಜಪ್ಪ, ಪ್ರಜಾ ಟಿವಿಯ ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್ ಮಿತ್ರರರು ನಿಯೋಗದಲ್ಲಿದ್ದರು. ತಮ್ಮ ಮನವಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸಮಯಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಸಿಗದ ಬೆಡ್, ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಉಸಿರಾಟದ ತೊಂದರೆಯಿದ್ದ ನಗರದ ಯುವತಿ ಕೊನೆಯುಸಿರು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 4- ಸಮಯಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಬೆಡ್ ಮತ್ತು ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಸಿಗದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಉಸಿರಾಟದ ತೊಂದರೆ ಇದ್ದ ಯುವತಿಯೊಬ್ಬಳು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿರುವ ಘಟನೆ ನಗರದಲ್ಲಿಯೇ ನಡೆದಿದೆ.

ನಗರದ ಭರತ್ ಕಾರೋನಿಯ ಸಂಗೀತಾ (17) ಮೃತ ಯುವತಿ. ಯುವತಿ ಸಂಗೀತಾ ನಿನ್ನೆ ಸೋಮವಾರದಿಂದ ಕಫ ಹಾಗೂ ಉಸಿರಾಟದ ತೊಂದರೆ ಇದ್ದು, ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿರುವ ಸುಮಾರು 13 ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳನ್ನು ಸುತ್ತಿದರೂ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಸಿಕ್ಕಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಬೆಡ್‌ಗಳು ಕೂಡ ಸಿಕ್ಕಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದ ಕೊನೆಗೆ ಪೋಷಕರು ಯುವತಿಯನ್ನು ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಕರೆತಂದಿದ್ದು, ಸರಿಯಾದ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಬೆಡ್ ಹಾಗೂ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಸಿಗದೇ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಯ ಮುಂಭಾಗ ಯುವತಿ ಪೋಷಕರ ಆಕ್ರಂದನ ಮುಗಿಲು ಮುಟ್ಟಿತ್ತು. ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ವಿರುದ್ಧ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವೆಂಟಿಲೇಟರ್ ಸಿಗದೇ ಯುವಕ ಸಾವು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 4- ವೆಂಟಿಲೇಟರ್ ಸಿಗದೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ ಯುವಕನೊಬ್ಬ ಮೃತಪಟ್ಟಿರುವ ಘಟನೆ ಇಂದು ನಡೆದಿದೆ.

ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹನಗವಾಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಶಿವಶಂಕರ್ (28) ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ ಯುವಕ. ಒಂದು ವಾರದ ಹಿಂದೆ ಯುವಕನಿಗೆ ಜ್ವರ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡ ಕಾರಣ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗಾಗಿ ಹರಿಹರದ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗಿದ್ದ. ಆಗ ಈತನಿಗೆ ಕೋವಿಡ್ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿ ಕೊಂಡಿತ್ತು. ಅವ್ಯವಹಾರದ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ ಈತನು ಸೋಮವಾರ ಸಂಜೆ ಯಿಂದ ತೀವ್ರ ಉಸಿರಾಟದ ತೊಂದರೆ ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬೆಡ್‌ಗಾಗಿ ವೆಬ್‌ಪುಟ ಲಿಪ್ಸ್ಟಿಕ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 4 - ಕಳೆದ ಕೆಲ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿರುವ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಹಾಗೂ ಐ.ಸಿ.ಯು.ಗಳು ತುಂಬಿಕೊಂಡಿವೆ. ಹೊಸ ರೋಗಿಗಳು ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬೆಡ್ ಗಾಗಿ ಕಾಯುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಎದುರಾಗಿದೆ. ಕೊರೊನಾ ಎರಡನೇ ಅಲೆಯಲ್ಲಿ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬೆಡ್‌ಗಳ ಬೇಡಿಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿಯೇ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ರೋಗಿಗಳು ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿರುವ ಜೊತೆಗೆ, ಹೊರ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಂದ ಬರುವವರೂ ಸೇರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮೇಲಿನ ಹೊರ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬೆಡ್‌ಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಇದ್ದರೂ ಸಹ, ಅಗತ್ಯ ಪ್ರಮಾಣದ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಪಡೆಯುವುದು ಸವಾಲಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯದ ಹಲವು ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಪೂರೈಕೆಗೆ ತೊಡಕಾಗಿ ಸಾವುಗಳು ಸಂಭವಿಸುತ್ತಿರುವ ವರದಿಗಳು ಬರುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ, ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬೆಡ್ ಹೆಚ್ಚಿಸುವುದು ಸುಲಭದ ಕೆಲಸವೇನಲ್ಲ. ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಯಾದ ನಗರದ ಸಿ.ಜಿ. ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ 300ರಷ್ಟು ಬೆಡ್‌ಗಳಿದ್ದು, ಅವುಗಳೆಲ್ಲವೂ ತುಂಬಿವೆ. ಇನ್ನೂ ಬೆಡ್‌ಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ, ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಬೆಡ್‌ಗಳು ಇಲ್ಲ ಎಂಬ ಉತ್ತರ ಸಿಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ರೋಗಿಗಳ ಕಡೆಯವರು ತಿಳಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ ಪಕ್ಕದ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಹಾವೇರಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಬೆಂಗಳೂರಿನಿಂದಲೂ ರೋಗಿಗಳು ಬರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ವೇಳೆ, ನಗರದಲ್ಲೂ ಸಕ್ರಿಯ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ ದಿನೇ ದಿನೇ ಏರುತ್ತಿದೆ. ಎರಡನೇ ಅಲೆಯಲ್ಲಿ ಯುವಕರಿಗೂ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬೆಡ್ ಬೇಕಾಗುವ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಏರುತ್ತಿವೆ. ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಸಿ.ಜಿ. ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆ ಯಲ್ಲಿ ಆಕ್ಸಿಜನ್, (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

MANIS DATA LINK
446/1, Lawyer Road, K.B.Extension, Davanagere.
BSNL
ನಿಮ್ಮ ಉತ್ತಮ ಹಳೇ ಲೈನ್ ನಂಬರ್‌ಗೆ ಐಎಂಟಿಎಫ್‌ಟಿಎಚ್ (FTTH) ಸೌಲಭ್ಯ ತಲುಪಲು ಸಿದ್ಧ
3300 GB 60 Mbps
Super Speed Inter Net
24 Hrs. Unlimited free Calling on (Local + STD) to Any Network, FTTH Plan
Starting Plan Rs.599/-
Installation Free
PH: 08192 295900

2ನೇ ಡೋಸ್ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಲಸಿಕೆ
ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 4 - ಜಿಲ್ಲೆಯ 45 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಹಾಗೂ ಮೊದಲ ಡೋಸ್ ಪಡೆದು, ಎಂಟು ವಾರ ಸಂಪೂರ್ಣವಾದ ಫಲಾನುಭವಿಗಳಿಗೆ ಆದ್ಯತೆ ಮೇಲೆ 2 ನೇ ಡೋಸ್ ಕೋವಿಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಸಿಕೆಯನ್ನು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮೇ 5 ರಿಂದ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಡಿ ಹೆಚ್ ಓ ನಾಗರಾಜ್ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.
ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 277 ಸೋಂಕು ಪತ್ತೆ
ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 4 - ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ 277 ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿತರು ಕಂಡು ಬಂದಿದ್ದು, ಇದೇ ದಿನ 102 ಜನರು ಗುಣಮುಖರಾಗಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಕ್ತ 2,200 ಸಕ್ರಿಯ ಸೋಂಕಿತರಿದ್ದಾರೆ. ಮಂಗಳವಾರದಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 133, ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ 28, ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ 21, ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ 30, ಹೊನ್ನಾವಳಿಯಲ್ಲಿ 53 ಹಾಗೂ ಹೊರ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ 12 ಸೋಂಕಿತರು ಕಂಡು ಬಂದಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 44,631 ಸೋಂಕಿತರು ಪತ್ತೆ
ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 4 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ 44,631 ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿತರು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದು, 292 ಜನ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.
ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ 4.64 ಲಕ್ಷಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದೆ. ಮಂಗಳವಾರದಂದು 24,714 ಜನ ಕೊರೊನಾ ದಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾಗಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯೊಳಗಿಂದಲೇ 20,870 ಸೋಂಕಿತರು ಕಂಡು ಬಂದಿದ್ದು, 132 ಜನ ಸಾವಿಗೀಡಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯ ಸೋಂಕಿತರ ಸಂಖ್ಯೆ ಈಗ 3.01 ಲಕ್ಷಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದೆ.
ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ 2,293, ಹಾಸನದಲ್ಲಿ 2,278, ತುಮಕೂರಿನಲ್ಲಿ 1,636, ಮಂಡ್ಯದಲ್ಲಿ 1,506, ಕಲಬುರಗಿಯಲ್ಲಿ 1,280 ಸೋಂಕಿತರು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಬೂಸೂರು ಉಮಾಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ (ಸ್ವಾಮಿ) ನಿಧನ
ದಾವಣಗೆರೆ ಹಳೇಪೇಟೆ ವಾಸಿ
ಬೂಸೂರು ಉಮಾಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ (ಸ್ವಾಮಿ)
ಅವರು 4.05.2021ರ ಮಂಗಳವಾರ ನಿಧನರಾದರು. ಮೃತರಿಗೆ 85 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಮೂವರು ಪುತ್ರರು, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಸೋಸಿಯಂದಿರು, ಅಳಿಯ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತಿಮಯಾನವನ್ನು 5.05.2021ರ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ವೀರಶೈವ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.
ಇಂತಿ ದುಃಖಿತಪ್ಪ ಪ್ರತಿಠಾರದ: ಡಾ. ಯೋಗೇಂದ್ರಕುಮಾರ್ ಬಿ.ಯು ಧೀರೇಂದ್ರಕುಮಾರ್ ಬಿ.ಯು., ವೀರೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್ ಬಿ.ಯು.
ಪುತ್ರಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ಗಂಗಾಂಬಿಕಾ ಮತ್ತು ರಾಜು, ಬೆಂಗಳೂರು
98445 73524, 98444 40988, 86603 06140

ಬಾಡದ ಕೆ.ಎಂ. ಚಂದ್ರಶೇಖರಯ್ಯ ನಿಧನ
ದಾವಣಗೆರೆ ಆಂಜನೇಯ ಬಾವಣ್ಣ 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವಾಸಿ
ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶಿವರಾಜ್ ಪಾಟೀಲ್ ಅವರ ತಂದೆ, ಸಿ.ಜಿ. ಆಸ್ಪತ್ರೆ ನಿವೃತ್ತ ಸೂಪರಿಂಟೆಂಡೆಂಟ್ **ಬಾಡದ ಕೆ.ಎಂ. ಚಂದ್ರಶೇಖರಯ್ಯ** ಅವರು ದಿನಾಂಕ 4.5.2021ರ ಮಂಗಳವಾರ ರಾತ್ರಿ 9 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರು. ಮೃತರಿಗೆ 87 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಪತ್ನಿ, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರರು, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರಿಯರು, ಸೋಸಿಯಂದಿರು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತಿಮಯಾನವನ್ನು ದಿನಾಂಕ 5.5.2021ರ ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಶಾಮಸೂರು ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.
ದುಃಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ, ಮೊ. : 98444 22424

8ರಂದು ಮೈಸೂರು-ದಾನಪುರ ಬೇಸಿಗೆ ವಿಶೇಷ ರೈಲು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 4- ದಕ್ಷಿಣ ಪಶ್ಚಿಮ ರೈಲ್ವೆ ವಿಭಾಗದ ವತಿಯಿಂದ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 8 ರಂದು ಮೈಸೂರು-ದಾನಪುರ ಬೇಸಿಗೆ ವಿಶೇಷ ರೈಲನ್ನು (ಒಂದು ಟ್ರೈಪ್) ಓಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದು, ರೈಲು ಸಂಖ್ಯೆ 06216 ಮೈಸೂರಿನಿಂದ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಬಿಟ್ಟು, ಬೆಂಗಳೂರು ಕೆಎಸ್ಆರ್ ನಿಲ್ದಾಣದಿಂದ 13.25 ಗಂಟೆಗೆ ಆಗಮಿಸಲಿದೆ. ನಂತರ ಯಶವಂತಪುರ-14.00, ತುಮಕೂರು-14.52, ಅರಸೀಕೆರೆ-16.40, ಬೀರೂರು-17.35, ಚಿಕ್ಕಬಾಳೂರು-19.00, ದಾವಣಗೆರೆ-20.00, ಕೊಟ್ಟೂರು-21.50, ಹೊಸಪೇಟೆ-00.55, ತೋರಣಗಲ್ಲು-01.30, ಬಳ್ಳಾರಿ-02.20, ಗಂಕಲೆ-03.20, ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ದೋಣಾಚಲಂ, ನಂದ್ಯಾಲ, ನರಸರಾಪೇಟೆ, ಗುಂಟೂರು, ವಿಜಯವಾಡ, ರಾಜಮಂಡಿ, ವಿಶಾಖಪಟ್ಟಣಂ, ಮಿಡ್ನಾಪುರ, ಭದ್ರಕಲ್, ಆದ್ರ, ಅಸನೋಲೆ, ಮಧುಪುರ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಬಹಾರ ರಾಜ್ಯದ ದಾನಪುರಕ್ಕೆ ಮರುದಿನ 20.45 ಕ್ಕೆ ತಲುಪಲಿದೆ.

ಈ ರೈಲು 20 ಬೋಗಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದು 14-ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸ್ಲೀಪರ್, 04-ಸಾಮಾನ್ಯ ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಹಾಗೂ 02 ಲಂಚೆ ಬೋಗಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಈ ರೈಲಿನ ಎಲ್ಲ ಸೀಟುಗಳನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿದ ಸೇವೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು. ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಕೋವಿಡ್-19 ಸೋಂಕು ತಡೆಗಟ್ಟುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ಅಗತ್ಯ ಮುಂಚಾಗುತ್ತಾ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತಕ್ಕದೇ ಪಾಲಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ನೈರುತ್ಯ ರೈಲ್ವೆ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಅಧಿಕಾರಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೊರತೆ : ವಿವಿಧ ರೈಲುಗಳು ರದ್ದು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 04- ಪ್ರಯಾಣಿಕರ ಕೊರತೆಯ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ನೈರುತ್ಯ ರೈಲ್ವೆ ವಿಭಾಗವು ವಿವಿಧ ವಿಶೇಷ ರೈಲುಗಳ ಸಂಚಾರವನ್ನು ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ರದ್ದುಪಡಿಸಿದೆ. ಯಶವಂತಪುರ-ಬೀದರ್ (02671) ಮೇ 04 ರಿಂದ, ಬೀದರ್-ಯಶವಂತಪುರ (02672) ರೈಲು ಮೇ 05 ರಿಂದ ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಅದೇ ರೀತಿ ಯಶವಂತಪುರ-ಲಾಶೋರ್ (06583) ಮೇ 05 ರಿಂದ, ಲಾಶೋರ್-ಯಶವಂತಪುರ (06584) ಮೇ 06 ರಿಂದ, ಬೆಂಗಳೂರು-ನಾಗರಕೋಯಲ್ (07235) ಮೇ 05 ರಿಂದ, ನಾಗರಕೋಯಲ್-ಬೆಂಗಳೂರು (07236) ಮೇ 06 ರಿಂದ, ಬೆಂಗಳೂರು-ಶಿವಮೊಗ್ಗ (02089), ಶಿವಮೊಗ್ಗ-ಬೆಂಗಳೂರು (02090) ಮೇ 04 ರಿಂದ, ಯಶವಂತಪುರ-ಕೊಣ್ಣೂರ್ (06537) ಮೇ 04 ರಿಂದ, ಕೊಣ್ಣೂರ್-ಯಶವಂತಪುರ (06538) ಮೇ 05 ರಿಂದ, ಬೆಂಗಳೂರು-ಧಾರವಾಡ (07225) ಮೇ 04 ರಿಂದ, ಧಾರವಾಡ-ಬೆಂಗಳೂರು (07226) ಮೇ 05 ರಿಂದ ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ರದ್ದುಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ನೈರುತ್ಯ ರೈಲ್ವೆ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಅಧಿಕಾರಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೊರೋನಾ : ಜನತೆಯ ಸಂಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ಮುಂದಾಗಲಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 4- ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಕೋಟಿಗಟ್ಟಲೆ ಹಣ, ಹೆಚ್ಚಿನ ಹಣಕಾಸು ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ಕೊರೋನಾದಿಂದ ಕಂಗೆಟ್ಟು ಜನತೆಗೆ ನೆರವು ನೀಡಲು ಮುಂದಾಗಬೇಕೆಂದು 'ಅವಾಂತರ' ಪತ್ರಿಕೆ ಸಂಪಾದಕರೂ ಆದ ಕೆ.ಪಿ.ಎಸ್. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹೆಚ್. ದುಗ್ಗಪ್ಪ ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಚುನಾವಣಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ನೂರಾರು ಕೋಟಿ ಆಸ್ತಿಯ ಲೆಕ್ಕ ತೋರಿಸುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ ಈಗ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾದಿಂದ ಲಾಕಡೌನ್ ಆಗಿದೆ. ಕೂಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು, ಬೀದಿ ಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರು, ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು, ಕಟ್ಟಡ ಕಾರ್ಮಿಕರು, ಅಟೋ, ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಚಾಲಕರು, ಸಣ್ಣ ಮಧ್ಯಮ ಶ್ರಮಜೀವಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ತುತ್ತು ಅನ್ನಕ್ಕೂ ಪರದಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಯಾವ ಸಂಸದರು, ಶಾಸಕರು, ಸಚಿವರು ಎಷ್ಟೆಷ್ಟು ಹಣ ದಾನ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆಂದು ಘೋಷಿಸಲಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಎಷ್ಟು ಜನಕ್ಕೆ ತಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಖರ್ಚಿನಲ್ಲಿ ಧನಸಹಾಯ ಅಥವಾ ಆಹಾರ ಕೆಳಗೆ ವಿತರಿಸಿದ್ದಾರೆಂಬುದನ್ನು ಹೇಳಲಿ ಎಂದು ದುಗ್ಗಪ್ಪ ಸವಾಲೆಸೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಯಾರದೋ ಹಣ ಅಥವಾ ಸರ್ಕಾರದ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿ ಪ್ರಚಾರ ಗಿಟ್ಟಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಎಷ್ಟು ಸರಿ ? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಚುನಾವಣೆಯ ಹಿಂದಿನ ದಿನ ಕತ್ತಲ ರಾತ್ರಿಯಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಿದ ಕರಾಮತ್ತನ್ನು ಈಗಿನ ಕೊರೋನಾ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಿ ಹಣ ಖರ್ಚು ಮಾಡಲಿ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಜನರಿಂದ ಜನರಿಗಾಗಿ, ಜನರಿಗೋಸ್ಕರ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಭಾಷಣ ಬಿಗಿದು, ಅಧಿಕಾರ ಗಿಟ್ಟಿಸಿಕೊಂಡು, ಹಣ ಲೂಟಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದರೂ ನೆರವಾಗದಿದ್ದರೆ, ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಜನರೇ ಬುದ್ಧಿ ಕಲಿಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮತದಾನದ 15 ದಿನ ಮುನ್ನ ಕ್ಷೇತ್ರವಾರು ಮೀಸಲಾತಿ ನಿರ್ಧರಿಸಲಿ : ತೇಜಸ್ವಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 4- ಮತದಾನದ 15 ದಿನಗಳ ಮುನ್ನ ಜಿ.ಪಂ., ತಾ.ಪಂ., ಕ್ಷೇತ್ರವಾರು ಮೀಸಲಾತಿ ನಿರ್ಧರಿಸುವಂತೆ ರಾಜ್ಯ ಕಬ್ಬು ಬೆಳೆಗಾರರ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ತೇಜಸ್ವಿ ವಿ.ಪಟೇಲ್ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ಸದ್ಯದಲ್ಲೇ ಘೋಷಿಸಿದರೆ, ಆಕಾಂಕ್ಷಿಗಳ ಮತ್ತು ಹಣದ ಒಡಾಟ ನಿರ್ಧನೆಯಲ್ಲಿ ಅರಂಭವಾಗಿ ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಿಲಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಚುನಾವಣಾ ಆಸಕ್ತಿಗಾಗಿ ಕೋವಿಡ್ ಕೂಡ ಗಂಭೀರ ಅಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ಮತದಾನದ 15 ದಿನದ ಮುನ್ನ ಕ್ಷೇತ್ರವಾರು ಮೀಸಲಾತಿ ನಿರ್ಧರಿಸಲು ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.

ಹೊನ್ನಾಳಿ : 3 ಸಾವು 53 ದೃಢ

ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಮೇ 4- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಚಿಕ್ಕೇರಹಳ್ಳಿ, ಬಾಗೇವಾಡಿ, ಎಸ್. ಮಲ್ಲಾಪುರಗಳಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್‌ನಿಂದ ಒಟ್ಟು ಮೂವರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿರುವುದಾಗಿ ವರದಿಯಾಗಿದೆ. ಇಂದು ಒಂದೇ ದಿನ ಹೊನ್ನಾಳಿ ಪಟ್ಟಣ ಸೇರಿದಂತೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 53 ಕೊರೋನಾ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಬಂದಿರುವುದಾಗಿ ತಿಳಿದುಬಂದಿದೆ.

ಆಕ್ಸಿಜನ್ ವೈಫಲ್ಯ:
ಕಠಿಣ ಕ್ರಮ - ಸಿಎಂ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 4 - ಚಾಮರಾಜನಗರ ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ದೊರಕಿಸಲು ವಿಫಲವಾದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಕಠಿಣ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

5 ಲಕ್ಷ ಡೋಸ್ ರೆಮ್ಡಿಸಿವಿರ್, ರಾಟ್ ಕಿಟ್ ಖರೀದಿಗೆ ನಿರ್ಧಾರ

ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳ ಸರ್ಕಾರಿ ಬೆಡ್ ದರ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ : ಹೆಚ್ಚು ಹಣ ವಸೂಲಿ ಮಾಡಿದರೆ ಗೂಂಡಾ ಕಾಯ್ದೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಮೇ 4 - ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಬೆಡ್ ದರ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ, ಕೂಡಲೇ 5 ಲಕ್ಷ ರೆಮ್ಡಿಸಿವಿರ್ ಡೋಸ್ ಖರೀದಿ ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದಷ್ಟು ರಾಟ್ ಕಿಟ್‌ಗಳನ್ನು ತಕ್ಕದೇ ಖರೀದಿ ಮಾಡುವ ಮಹತ್ವದ ನಿರ್ಧಾರಗಳನ್ನು ಕೋವಿಡ್ ಕಾರ್ಯಪಡೆಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯ ಕೋವಿಡ್ ಕಾರ್ಯಪಡೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡ ನಂತರ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಪಡೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಾ.ಎನ್. ಅಶ್ವತ್ಥನಾರಾಯಣ ಅವರು, ರೆಮ್ಡಿಸಿವಿರ್ ಖರೀದಿಗೆ ಜಾಗತಿಕ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಿ ಎಂದು ಉನ್ನತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು. ಇದೇ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಹೊಂದಿರುವ ಹಾಸಿಗೆಗಳ ಪ್ರತಿದಿನದ ದರವನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಮಾಡುವ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನೂ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಯಿತು. ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಯುಕ್ತ ಬೆಡ್ ದರವನ್ನು ದಿನಕ್ಕೆ 7,000 ದಿಂದ 8,000 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಐಸಿಯುನಲ್ಲಿ ವೆಂಟಿಲೇಟರ್ ಹೊರತಾದ ಬೆಡ್ ದರವನ್ನು 8,500 ರಿಂದ 9,750 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಐಸಿಯುನಲ್ಲಿ ವೆಂಟಿಲೇಟರ್ ಸಹಿತ ಬೆಡ್ ದರವನ್ನು 10,000 ರಿಂದ 11,500 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಏರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹೊಸ ದರಗಳು ಯಾವಾಗಿನಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುತ್ತವೆ ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರ ಶೀಘ್ರವೇ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಿವೆ ಎಂದು ಡಿಎಂ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದರು. ಯಾವುದೇ ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಬೆಡ್, ಔಷಧಿ, ಆಕ್ಸಿಜನ್, ರೆಮ್ಡಿಸಿವಿರ್ ಸೇರಿದಂತೆ, ಸರ್ಕಾರ ನಿಗದಿ ಮಾಡಿದ ದರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹಣ ಸುಲಿಗೆ ಮಾಡಿದರೆ ಗೂಂಡಾ ಕಾಯ್ದೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಾಕ್ಷಿಣ್ಯವಾಗಿ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ದಾಖಲೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅಶ್ವತ್ಥನಾರಾಯಣ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿ ನೀಡಿದರು. ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳ ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಲಾಕಿಂಗ್ ಮಾಡಿ, ಹಾಗೆಯೇ ಕೋವಿಡ್ ಯೋಧರಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಯಾರ ವೇತನವೂ ತಡವಾಗಬಾರದು ಎಂದು ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಿಗೆ ಅಶ್ವತ್ಥನಾರಾಯಣ ಸೂಚನೆ ಕೊಟ್ಟರು. ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯಕ್ಕೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಐದೂ ನಿಮಿಷಗಳಲ್ಲಿ ಫಲಿತಾಂಶ ಕೊಡುವ ರಾಟ್ ಕಿಟ್‌ಗಳನ್ನು ಎಷ್ಟು ಅಗತ್ಯವೋ ಅಷ್ಟೂ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಚಾವಣಿ ಆಖ್ಯಾಯಿಕೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಖರೀದಿ ಮಾಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಿವಿಧ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಕೋವಿಡ್ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ತಕ್ಕದೇ ನಿಯೋಜಿಸುವಂತೆ ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಪಡೆ ಸದಸ್ಯರೂ ಸಚಿವರೂ ಆದ ಡಾ.ಕೆ.ಸುಧಾಕರ್, ಎಸ್.ಸುರೇಶ್ ಕುಮಾರ್, ಸಿ.ಪಿ.ಪಾಟೀಲ್ ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರದ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರವಿಕುಮಾರ್, ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಚಾವಣಿ ಆಖ್ಯಾಯಿಕೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರ ಉನ್ನತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಇದ್ದರು.

ತಾನು ಮಾಡಿದ ಉಪಕಾರ, ಬೇರೆಯವರು ಮಾಡಿದ ಅಪಕಾರ ಮರೆಯಬೇಕು : ಶರಣರು

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಮೇ 4- ತಾನು ಬೇರೆಯವರಿಗೆ ಮಾಡಿದ ಉಪಕಾರ, ಬೇರೆಯವರು ನಮಗೆ ಮಾಡಿದ ಅಪಕಾರವನ್ನು ಮರೆಯಬೇಕು. ಎಲ್ಲ ಧರ್ಮಗಳಲ್ಲೂ ಕ್ರಮಾಪಣೆ ಇದೆ. ನಾವು ಎಲ್ಲರ ಜೊತೆ ಸಹಭೋಜನ, ಸಹಚಿಂತನೆ ಮಾಡಿದಾಗ ಸಮೂಹ ಜೀವನಕ್ಕೆ ನಮ್ಮನ್ನು ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರು ನುಡಿದರು. ರಂಜಾನ್ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಹೆಮ್ಮೆಯ ಯುಎಇ ಕನ್ನಡಿಗರು, ದುಬೈ ಸಂಯುಕ್ತ ಆರ್ಟ್ ಸಂಸ್ಥಾನದ ವತಿಯಿಂದ ನಡೆದ ಸಂವರ್ಧಮ ರಂಜಾನ್ ಸ್ವೇಚ್ಛಾಮೂಲನ ಮತ್ತು ಕೋವಿಡ್ ಮುಕ್ತ ವಿಶ್ವಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಸಭೆಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಶ್ರೀಗಳು ಚಿಂತನೆ ನೀಡಿದರು. ಸಂಶಯ, ಪ್ರವಾದಿಗಳು ಸಂಕಷ್ಟ ಬಂದಾಗ ಬೀದಿಗೆ ಬರುತ್ತಾರೆ. ಅವರು ಅನ್ನ, ಆಹಾರ ಹಂಚುತ್ತಾರೆ. ಭಾರತೀಯರಿಗೆ ಶ್ರಾವಣ ಮೊದಲನೆಯ ಪವಿತ್ರನಾದರೆ ಮುಸ್ಲಿಂ ಬಾಂಧವರಿಗೆ ಉಪವಾಸ ಮಾಡುತ್ತಾ ರಂಜಾನ್ ಆಚರಿಸುತ್ತಾರೆ. ಈ ತಿಂಗಳ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ಎಂದರೆ ಸಹಭೋಜನ. ಎಲ್ಲರನ್ನೂ ಅಂದರೆ, ವಿರೋಧಿಗಳನ್ನೂ ಸಹ ಆಮಂತ್ರಿಸುತ್ತಾರೆ. ಬಸವಣ್ಣನವರ ಅದನ್ನೇ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ ಎಂದರು. ಸದ್ಯದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯು ಅಂತಃಪ್ರಜ್ಞೆ ಪ್ರೇರೇಪಿಸುವ ಮತ್ತು ಅನುಸಂಧಾನದ ಕಾಲ. ಕರೆದುಕೊಂಡು ಉಣ್ಣುವ ಕಾಲ. ಅಲ್ಲದೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯ ಕಾಲವೂ ಹೌದು. ಯಾರು ಅಸಹಾಯಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ, ಯಾರ ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ಅಸಹಾಯಕತೆ ಇದೆಯೋ ಅವರಿಗೆ ಸಹಾಯ ಹಸ್ತ ನೀಡಬೇಕು. ಶರಣರು, ಸಂಶಯ, ಸೂಚನೆಗಳು ಕಷ್ಟಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಸಹಾಯ ಹಸ್ತ ನೀಡುತ್ತಾರೆ. ಮಸೀದಿ, ಮಂದಿರ, ಚರ್ಚ್, ಇಗರ್ಜಿಗಳಿಗೆ ಒಂದು ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಇರುತ್ತದೆ. ನಮ್ಮ ಕಾಯಕ ಪೂಜೆಯಾಗಬೇಕು. ನಮಗೆ ದುಡಿದು ಉಣ್ಣುವ



ರಂಜಾನ್ ಸ್ವೇಚ್ಛಾಮೂಲನ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ವರು ಬೇಕು. ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಮುಸ್ಲಿಂ ಬಾಂಧವರು ದುಡಿದು ಉಣ್ಣುತ್ತಾರೆ. ಧರ್ಮ ಎನ್ನುವುದು ಪರಮ ಪರಿಚ್ಛೇದ ಉಂಟು ಮಾಡುತ್ತದೆ. ನಾವೆಲ್ಲ ದೈನಂದಿನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ, ಸಹನೆ, ಸಾಮರಸ್ಯದಿಂದ ಜೀವಿಸೋಣ ಎಂದರು. ಪದ್ಮಶ್ರೀ ಇಬ್ರಾಹಿಂ ಸುತಾರ್, ಮಂಗಳೂರಿನ ಮೌಲಾನಾ ಸುಬ್ಬಿಯಾನ್ ಸಖಾಫಿ, ಮೌಲಾನಾ ಅನೀಸ್ ಕೌಸರಿ, ಮಹಮ್ಮದ್ ಕುಂಞಿ, ಹಾಸನದ ಫಾದರ್ ಅಂತೋಣಿ, ಕೆಎನ್‌ಆರ್‌ಐಎನ್ ಡಾ. ಆರತಿ ಕೃಷ್ಣ, ದುಬೈನ ಖಿಲ್‌ಫಾತ್ ಕಾನ್‌ಗ್ರೆಸ್‌ನ, ಮಹಮ್ಮದ್ ಮುಸ್ತಾಫ ಮತ್ತ ರಫೀಕ್ ಅಲಿ ಇನ್ನಿತರರಿದ್ದರು. ಮುಸ್ಲಿಮ್ ನಾಡಿಗೆ ಹಾಡಿದರು. ಪಲ್ಲವಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಅಸ್ಫರ್ ಸೋಂಪಾಡಿ ಕುರಾನ್ ಪರಿಚಯ ಮಾಡಿದರು. ಸೈಯದ್ ಅಸ್ಫರ್ ಅಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು.

ಜೈನ್‌ನಿಂದ ಕೋವಿಡ್ ಕೇರ್ ಸೆಂಟರ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 4- ಬೆಡ್, ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಅಭಾವದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮುನ್ಸಚ್ಚರಿಕೆ ಕ್ರಮವಾಗಿ ಜೈನ್ ಸಮುದಾಯದ ವರಗಿ ಕೋವಿಡ್ ಕೇರ್ ಸೆಂಟರ್ ಸಿದ್ಧವಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಡ್ ಗಳ ಕೊರತೆ ಕಾಣಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅದರಲ್ಲೂ ಬೆಚ್ಚನಗಿ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಆರ್ಭಟಿಸುತ್ತಿ ದ್ದು ಇಲ್ಲಿ ನಾವೆ ಬೆಡ್, ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಅಭಾವ ಕಾಡುತ್ತಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮುನ್ಸಚ್ಚರಿಕೆ ಕ್ರಮವಾಗಿ ನಗರದ ಆವರಣ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಜೈನ್ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಜೈನ್ ಸಮುದಾಯದವರಿಗೆ ಕೋವಿಡ್ ಕೇರ್ ಸೆಂಟರ್

ಸಿಡಿಲು : ರೈತರಿಬ್ಬರು ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಸಾವು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 4- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ ಭಾರೀ ಗುಡುಗು, ಮಿಂಚು ಸಹಿತ ಮಳೆ ಸುರಿಯಿತು. ಬಿಸಿಯಾಗಿಲ್ಲ ವಾತಾವರಣವನ್ನು ವರಣ ದೇವ ತಂಪಾಗಿಸುವ ಜೊತೆಗೆ ಅವಾಂತರವನ್ನೇ ಸೃಷ್ಟಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಜಮೀನಿ ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಯುವ ರೈತರಿಬ್ಬರ ಜೀವಗಳನ್ನು ಬಲಿ ಪಡೆದಾನೆ. ಸಂಜೆಯ ವೇಳೆ ಸಿಡಿಲು ಬಡಿದು ಮುಯ್ಯಾಕೊಂಡ ಬಳಿಯ ಹುಚ್ಚನ್ನನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ವಡ್ಡರಹಟ್ಟಿಯ ರವಿಕುಮಾರ್ (32), ರಮೇಶ (30) ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಅಸುನೀಗಿದ್ದಾರೆ. ಗುಡ್ಡದ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಮುಂಗಾರು ಬಿತ್ತನೆಗಾಗಿ ಕಲ್ಲುಗಳನ್ನು ಆರಿಸಿ, ಹೊಲವನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಮಳೆ ಬಂದಿದ್ದರಿಂದ ಕೆರೆ ಏರಿ ಮೇಲಿರುವ ಪ್ರಕರಣ ಕೆಳಗೆ ನಿಂತಿದ್ದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕೆರೆಗೆ ಸಂಧಿಸಿದ ಒಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ದಾವಣಗೆರೆ.

ನಗರಕ್ಕೆ ನಾಡಿದ್ದು ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 4- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಎ. ಬಸವರಾಜ ಅವರು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 7 ರಂದು ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಂದು 9.30 ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವರು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ 12 ಗಂಟೆವರೆಗೆ ಕೋವಿಡ್-19 ನಿಯಂತ್ರಣದ ಕುರಿತು ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಭವನದಲ್ಲಿ ಸಭೆ ನಡೆಸುವರು.

ಆರೋಗ್ಯವಾಗಿರುವ ಪ್ರಯಾಣಿಕರ ಆರ್ಟಿ-ಪಿಸಿಆರ್ ಟೆಸ್ಟ್ ಬೇಡ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 4 - ಅಂತರರಾಜ್ಯ ಪ್ರಯಾಣಿಕರು ಆರೋಗ್ಯವಾಗಿದ್ದರೂ ಅವರನ್ನು ಆರ್ಟಿ.ಪಿ. - ಪಿಸಿ.ಆರ್. ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸುವುದನ್ನು ಕೈ ಬಿಡಬೇಕು ಎಂದು ಐ.ಸಿ.ಎಂ.ಆರ್. ಸಲಹೆ ನೀಡಿದೆ. ಆರ್ಟಿ.ಪಿ.ಐ. ಇಲ್ಲವೇ ಆರ್ಟಿ.ಪಿ. - ಪಿಸಿ.ಆರ್.ನಲ್ಲಿ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಬಂದ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಇನ್ನೊಮ್ಮೆ ಆರ್ಟಿ.ಪಿ. - ಪಿಸಿ.ಆರ್. ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಲಾಗುವುದು. ಕೊರೋನಾದಿಂದ ಗುಣವಾದವರನ್ನು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವಾಗಲೂ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಐ.ಸಿ.ಎಂ.ಆರ್. ಹೇಳಿದೆ. ಪ್ರಯೋಗಾಲಯಗಳ ಮೇಲೆ ಟೆಸ್ಟ್ ಒತ್ತಡ ಹೆಚ್ಚಾಗಿರುವ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಈ ಸೂಚನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಆರ್ಟಿ.ಪಿ.ಐ. ಪರೀಕ್ಷೆಯ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆಯೂ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕೂಡ್ಲಿಗೆ : ಸಿಡಿಲು ಬಡಿದು ಸಾವು

ಕೂಡ್ಲಿಗೆ, ಮೇ 4- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗುಂಡುಮುಣ್ಣು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿಯ ನೆಲಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಿಡಿಲು ಬಡಿದು ಇಬ್ಬರು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಚಿನ್ನಾಪುರಿ (38) ಹಾಗೂ ಬ್ರಹ್ಮ (48) ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದು ದುರ್ಭವಿಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ವೇಳೆ ಜಮಳೆ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಹರದಿ ಗ್ರಾಮದ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ರಾಜಶೇಖರ್ (30) ಮೃತ ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಆರ್. ಪಾಲಾಕ್ಷ (16) ಮೂರ್ಚಿ ಹೋಗಿದ್ದು, ಕೂಡ್ಲಿಗೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಎಂ.ಬಿ. ಅಯ್ಯನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಮನೆಯ ಮಾರ್ಚೆ ಮೇಲೆ ಹೊಗೆ ಗೂಡು ಮುಚ್ಚಲು ಹೋದ ಪತ್ನಿ (37) ಎಂಬಾತ ಸಿಡಿಲು ಬಡಿದು ಮೃತಪಟ್ಟು ಘಟನೆ ನಡೆದಿದ್ದು, ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಸಿಡಿಲಿಗೆ ನಾಲ್ವರು ಬಲಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂದಿನಿಂದ ಸರಕು ಸಾಗಣೆ ಸ್ಥಗಿತ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 04- ಪೊಲೀಸರ ಕಿರುಕುಳ ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯ ಸೇವೆಗಳ ಕೊರತೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 5 ರಿಂದ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಸರಕು ಸಾಗಣೆ ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಲಾರಿ ಮಾಲೀಕರು ಮತ್ತು ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಏಜೆಂಟರ ಸಂಘ ತಿಳಿಸಿದೆ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಲಾಕಡೌನ್ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ಹಾಗೂ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಜನಸಾಮಾನ್ಯರಿಗೆ ತೊಂದರೆ ಆಗದಂತೆ ಅಗತ್ಯ ವಸ್ತುಗಳ ಸಾಗಣೆಗೆ ಅನುಮತಿಸಿದೆ. ಆದರೂ ಸರಕು ಸಾಗಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಹೊರ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸರು ತಪಾಸಣೆ ನೆರವೇರಿಸಿ ಲಾರಿ ಚಾಲಕರು ಹಾಗೂ ಮಾಲೀಕರಿಗೆ ಕಿರುಕುಳ ನೀಡುವುದು ಮಾತ್ರ ತಪ್ಪಲ್ಲ. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದಂತೆ 01.02.2020

ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 4- ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಎ. ಬಸವರಾಜ ಅವರು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 7 ರಂದು ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಂದು 9.30 ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವರು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ 12 ಗಂಟೆವರೆಗೆ ಕೋವಿಡ್-19 ನಿಯಂತ್ರಣದ ಕುರಿತು ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಭವನದಲ್ಲಿ ಸಭೆ ನಡೆಸುವರು.

ಜನನ : 08.06.1936 **ನಿಧನ : 05.05.2015**

ಅಂ|| ಶರಣ ಶಾಮನೂರು ಬಕ್ಕೇಶಪ್ಪನವರು ದಾವಣಗೆರೆ.

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಗಲ ಇಂದಿಗೆ ಆರು ವರ್ಷಗಳಾದವು.... ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಾ, ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ,

ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಮ್ಮ ಬಕ್ಕೇಶಪ್ಪ ಶಾಮನೂರು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೋಸೆಯಂದಿರು, ಸಹೋದರರು, ಸಹೋದರಿಯರು ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು.

ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಮ್ಮ ಬಕ್ಕೇಶಪ್ಪ ಶಾಮನೂರು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೋಸೆಯಂದಿರು, ಸಹೋದರರು, ಸಹೋದರಿಯರು ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು.

ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಮ್ಮ ಬಕ್ಕೇಶಪ್ಪ ಶಾಮನೂರು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೋಸೆಯಂದಿರು, ಸಹೋದರರು, ಸಹೋದರಿಯರು ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು.

ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಮ್ಮ ಬಕ್ಕೇಶಪ್ಪ ಶಾಮನೂರು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೋಸೆಯಂದಿರು, ಸಹೋದರರು, ಸಹೋದರಿಯರು ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು.

ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಮ್ಮ ಬಕ್ಕೇಶಪ್ಪ ಶಾಮನೂರು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೋಸೆಯಂದಿರು, ಸಹೋದರರು, ಸಹೋದರಿಯರು ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು.

ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಮ್ಮ ಬಕ್ಕೇಶಪ್ಪ ಶಾಮನೂರು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೋಸೆಯಂದಿರು, ಸಹೋದರರು, ಸಹೋದರಿಯರು ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು.

ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಮ್ಮ ಬಕ್ಕೇಶಪ್ಪ ಶಾಮನೂರು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೋಸೆಯಂದಿರು, ಸಹೋದರರು, ಸಹೋದರಿಯರು ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು.

ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಮ್ಮ ಬಕ್ಕೇಶಪ್ಪ ಶಾಮನೂರು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೋಸೆಯಂದಿರು, ಸಹೋದರರು, ಸಹೋದರಿಯರು ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು.

ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಮ್ಮ ಬಕ್ಕೇಶಪ್ಪ ಶಾಮನೂರು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸೋಸೆಯಂದಿರು, ಸಹೋದರರು, ಸಹೋದರಿಯರು ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮರಿಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು.

ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಡ್, ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಸಿಗದೆ ಸತ್ತರೆ ಸರ್ಕಾರವೇ ಹೊಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 4- ಎಲ್ಲ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ದಂಡ ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ..! ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ಧರಿಸದ ಇದ್ದರೆ ಜೀವಕ್ಕೆ ಅಪಾಯ ಎನ್ನುವುದು ಅವರ ವಾದ. ಹಾಗೆಯೇ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಆಕ್ಸಿಜನ್, ಬೆಡ್ ಸಿಗದೆ ಸತ್ತರೆ ಸರ್ಕಾರವೇ ಹೊಣೆ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿನೇಶ್ ಕೆ. ಶೆಟ್ಟಿ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ದಂಡ ಹಾಕುವಾಗ ಇರುವ ಬದ್ಧತೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಡ್ ಸಿಗದೆ ಇರುವಾಗ ಯಾಕಲ್ಲ? ಮೆಡಿಕಲ್ ಎಮರ್ಜೆನ್ಸಿ ಅಂತಾ ಮನೆಯಿಂದ ಯಾರದ್ದೂ ಹೊರಗೆ ಹೋದ್ರೆ ದಂಡ ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಮೊದಲೇ ಲಾಕಡೌನ್‌ನಿಂದ ವ್ಯಾಪಾರ - ವಹಿವಾಟುಗಳು ಬಂದ್ ಆಗಿವೆ. ಬಡವರಿಗೆ, ಮಧ್ಯಮ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಜೀವನ ನಡೆಸುವುದು ಕಷ್ಟವಾಗಿದೆ. ಇನ್ನೂ ಕೆಲ ಬಡವರು ಊಟಕ್ಕೂ ಪರದಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಆದ್ರೆ ಇವರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ದಂಡ ಕಟ್ಟಬೇಕು. ಹಲವಾರು ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಹೆಲ್ಮೆಟ್ ಧರಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ನಮ್ಮ ದಾವಣಗೆರೆ ಮಾತ್ರ ಇವರಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ? ಇದು ನಮ್ಮ ದೇಶದ ವಿಪರ್ಯಾಸ ಎಂದು ದಿನೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ರಂಜಾನ್ ರೋಜಾ ಸಮಯ
ದಿನಾಂಕ : 05.05.2021 ಇಫ್ತಿಯಾರಿ ಸಮಯ : 6-49
ದಿನಾಂಕ 06.05.2021 ಸಹೇರಿ ಸಮಯ : 4-45

|| ಶ್ರೀ ಬಗದ್ದುರು ಹಂಪಾಚಾರ್ಯ ಪ್ರಸಾದಂ || || ಶ್ರೀ ಮಹಾಕಾಳೀಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ ||

ಶ್ರೀಮತ್ ಉಚ್ಚಯ್ಯನ ಸದ್ಭರ್ಮ ಸಂಪಾಡಣ್ಣರ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ 1008 ಬಗದ್ದುರು ಸದ್ಭರಣಿ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಶ್ರೀಮಾಚಾರ್ಯ ಭಗವತ್ತಾದ ಮಹಾತ್ಮಾಸಿಂಹಗಳ ಇವರ ಕೃಪಾಪೀಠಾರ್ಥಿಗಳಿಗಾಗಿ

ಗುರು-ಲಿಂಗ-ಜಂಗಮಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಕ್ಕೆ

ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ ಮೊಳಕಾಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹಿರೇಕೆರೆಹಳ್ಳಿ ವಾಸಿ, ವಲಸೆಮಠದ ಶ್ರೀಮತಿ ಲಿಂಗಿ ಶರಣಮ್ಮ ಶ್ರೀ ಲಿಂಗಿ ಕೆ. ಸಿದ್ದಯ್ಯ ಇವರ ಮಗನಾದ ಶ್ರೀ ಕೆ. ಶಿವಯ್ಯ ಶ್ರೀಮತಿ ಮಲ್ಲಮ್ಮ ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾನಗಳಿಗಾಗಿ. ದಿನಾಂಕ 28-04-2021ನೇ ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3-15 ಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಅಗ್ನಿವರದಾದ

ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಕೆ.

ಕೆ.ಎಸ್.ಆರ್.ಟಿ. ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರ ಇವರು ಶಿವಾಧೀನರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಅತ್ಮತಾಂತ್ರಿಕವಾಗಿ

ಜನನ : 19.10.1955 ನಿಧನ : 28.04.2021

'ಗುರು-ಲಿಂಗ-ಜಂಗಮಾರಾಧನೆ'ಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 06-05-2021ನೇ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9-30 ಘಂಟೆಗೆ 'ಶ್ರೀ ಮಹಾಕಾಳೀಶ್ವರ ಕೃಪೆ' ಕೋಟ್ಯಾಧೀಶ್ವರ ಬನಾಶಹಳ್ಳಿ, ನಿಟ್ಟುಪಳ್ಳಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ಮೃತರ ಸ್ಮರಣದ ನಿರವೇಶಿಸಲು ಗುರು-ಓರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳ ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಅತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರತಾಂತ್ರಿಕವಾಗಿ ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಇಂತಿ ಮುಖಚಕ್ರವು : ಮೃತರ ಸಹೋದರಿ ಕೆ|| ಮಂಜುಳ ಬಿ.ಎಸ್|| ದಾವಣಗೆರೆ ಶ್ರೀಮತಿ ಮಧುರ ಕೆ.ಸಿ. ಶ್ರೀ ಶವನ್ ಕುಮಾರ್ ಪಿ.ಟಿ. ಚಿ|| ಪುನರ್ವ, ವಲಸೆ ಮಠದ ವಂಶಸ್ಥರು, ಹಿರೇಕೆರೆಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಮೊ. : 9880663711, 7483172055